
 

 

Comisión de Economía y Empleo 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Economía y Empleo, se reunirá el próximo viernes, día 20 de junio de 2025, a las 
diez horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 1077/25 RGEP 3370 a iniciativa de la Sra. Dª. Jimena González Gómez, Diputada del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid que protege suficientemente al comercio de proximidad? 

 
2.º PCOC 1593/25 RGEP 5326 a iniciativa del Sr. D. Agustín Vinagre Alcázar, Diputado del Grupo 

Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los datos 
de disolución de empresas en la Comunidad de Madrid? 

 
3.º PCOC 2257/25 RGEP 8081 a iniciativa del Sr. D. Jorge Arturo Cutillas Cordón, Diputado del Grupo 

Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué ayudas a la exportación presta la Comunidad de 
Madrid a nuestros exportadores? 

 
4.º C 908/25 RGEP 11937 del Sr. representante de la organización no gubernamental Save The 

Children, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre los resultados 
del estudio “Cuentas que no salen. Radiografía de la pobreza laboral en los hogares de España”, 
haciendo especial hincapié en los datos y conclusiones relativos a la situación de pobreza laboral 
en la Comunidad de Madrid, así como en las causas identificadas y las recomendaciones 
propuestas para abordar este problema. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 

 
5.º PNL 202/25 RGEP 7926 del Grupo Parlamentario Socialista, con el siguiente objeto: la Asamblea 

de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 1.- Crear una Comisión de Análisis 
Industrial integrada por expertos en economía, industria, tecnología y medio ambiente, 
representantes sindicales, empresariales y de la Administración pública. 2. Encargar a dicha 
Comisión la realización de un estudio exhaustivo sobre la evolución del tejido industrial en la 
Comunidad de Madrid durante los últimos 20 años, identificando los sectores industriales 
estratégicos y con potencial de crecimiento, así como el impacto de la desindustrialización en el 
empleo, la economía y el entorno social en la región. 3.- Diseñar un Plan Integral de 
Reindustrialización que contemple: a) El fomento de la investigación, el desarrollo y la innovación 
(I+D+i). b) La transición ecológica y la digitalización industrial. c) El impulso a la formación y 
capacitación laboral en sectores industriales clave. d) El apoyo financiero y fiscal para la 
implantación de nuevas industrias. 4.- Presentar anualmente un informe ante la Asamblea de 
Madrid sobre los avances en la implementación del Plan Integral de Reindustrialización. 

 
6.º Ruegos y preguntas. 

Madrid, 16 de junio de 2025 
 

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
 
 
 
 
 
 
 

FDO.: María Mercedes ZARZALEJO CARBAJO 
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